

# 南通日报

A1 今日8版 第20264期

2023年2月16 星期四  
农历癸卯年正月小廿六

今日天气：晴到多云 最低温度-3℃左右 最高温度9℃左右

市委理论学习中心组举行集体学习会

## 全面推进中国式现代化南通新实践

本报讯（记者张烨）15日，市委理论学习中心组举行集体学习会，学习贯彻习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上重要讲话精神和新修订的《中国共产党章程》。市委副书记、市长吴新明主持会议并讲话。市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋，市委副书记、宣传部部长沈雷等参加学习。

吴新明指出，习近平总书记在开班式上的重要讲话，深刻阐述了中国式现代化的一系列重大理论和实践问题，是对中国式现代化理论的极大丰富和发展，是一篇闪耀着真理光芒的马克思主义纲领性文献，具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性，对于全党正确理解中国式现代化，全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，努力在新征程上开创党和国家事业发展新局面，具有十分重要的意义。全市上下要自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央决策部署上来，保持战略定力、勇于担当作为，紧跟总书记奋进新征程、建功新时代。要深刻领悟中国式现代化的本质内涵，牢牢把握党的领导是中国式现代化最鲜明的特征和最突出优势，牢牢把握中国式现代化的中国特色、本质要求、重大原则，牢牢把握推进中国式现代化需要处理好的一系列重大关系，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”。要奋力推动中国式现代化南通新实践，对标对表习近平总书记重要讲话精神，紧扣高质量发展主题，完整准确全面贯彻新发展理念，大力度改革开放、宽领域融入苏南、深层次接轨上海，加快建设“一枢纽五城市”，奋力打造全省高质量发展重要增长极，让中国式现代化在江海大地展现可触可感的现实图景。要立足当前全力做好今年各项工作，坚持稳字当头、稳中求进，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，按照市委全会和政府工作报告的部署安排，深入落实市委市政府系列会议要求，加快营造“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”的浓厚氛围，确保经济运行率先整体好转，确保完成全年各项目标任务，努力推动南通现代化建设开好局、起好步。（下转A2版）

## 开局谱新篇 起步即冲刺

### 如皋12个重点项目签约 计划总投资40亿元

本报讯（记者陈嘉仪）昨天，在如皋新春招商引资项目签约仪式上，计划总投资40亿元的12个项目落地如皋。

从此次签约项目的构成看，大多涉及高端特种光纤及器件、特种储运设备建设、自动化生产流水线、5G通讯设备生产、大数据运用开发等战略性新兴产业和先进制造业，正呼应如皋不断优化的六大优势产业结构。

2022年，如皋“拼”的效果在显现，“竞”的走向在延续、“进”的基础在加固，项目建设取得新突破。全年新开工5亿元以上工业项目23个；5亿元以下专精特新等高质量制造业项目排名南通第一。康瑞项目从签约到投产仅用了100天，刷新了“如皋速度”。在保持去年强劲发展势头的基础上，如皋今年还将在重特大项目、科创项目等方面实现新突破。着力招引一批“顶天立地”的旗舰型、龙头型项目，确保全年招引5亿元以上重大项目不少于42个，其中10亿元以上不少于20个；大力招引一批“铺天盖地”的科创型、人才型项目，确保全年招引科创项目不少于370个。

如皋持续深化“放管服”改革，努力为项目落地、企业发展提供“零等待”“零跑腿”服务。通过前期主动对接和贴心服务，此次签约仪式上，有4个项目符合企业营业执照办理条件，当场获得了营业执照。

### 以真金白银彰显真心实意，崇川区创新发展大会发布多项政策——

### 打造科创首位区 建设创新活力城

A2看南通·要闻



85118888  
身边新闻  
扫码爆料

投稿信箱:ntrbj@163.com

投稿信箱